
Das Krankenhaus Johanneum ist ein modernes und leistungsstarkes Allgemeinkrankenhaus in der Kreisstadt  
Wildeshausen (Landkreis Oldenburg) und Akademisches Lehrkrankenhaus der Universitätsmedizin Oldenburg. Mit den  
Fachdisziplinen Orthopädie/Unfallchirurgie, Allgemein-, Viszeral- und Gefäßchirurgie, Innere Medizin, Anästhesie/ 
Intensivmedizin sowie den Belegabteilungen Gynäkologie/Geburtshilfe, Urologie und HNO stellen wir die medizini-
sche Versorgung in unserer Region sicher. 

Die Klinik für Innere Medizin sucht in Vollzeit/Teilzeit zum nächstmöglichen Zeitpunkt eine/-n

Bei uns erwartet Sie eine fundierte Weiterbildung im gesamten Spektrum der Inneren Medizin, ein-
schließlich Intensivmedizin. Unsere Weiterbildung zeichnet sich durch eine frühzeitige, aktive Einbindung 
und umfassende Ausbildung in allen Bereichen der internistischen Funktionsdiagnostik aus. Im Fachbereich 
Gastroenterologie führen wir alle gängigen endoskopischen Untersuchungen mitmodernster Technik durch. 
Kardiologisch bieten wir neben den Standardverfahren invasive kardiologische Diagnostik (Links-/Rechts-
herzkatheteruntersuchungen, HSM, ICD, Event Recorder) sowie angiologisch eine umfangreiche invasive und 
nichtinvasive Diagnostik an. In unserer Sektion Geriatrie werden Patienten in den Bereichen Akutgeriatrie und 
geriatrische Frührehabilitation behandelt. Freuen Sie sich auf Ihre Weiterbildung in einem jungen und enga-
gierten Team. 

Ihre Aufgaben bestehen schwerpunktmäßig in der Sicherstellung der ärztlichen Versorgung unserer internis-
tischen Patienten auf den Stationen und in der Notaufnahme, in der Mitwirkung im gesamten Aufgabenspek-
trum des Fachbereichs sowie in der Aufnahme und Entlassung unserer Patienten.

Wir suchen Kandidaten, die Engagement, Teamfähigkeit und Einsatzbereitschaft mitbringen. Besonderen 
Wert legen wir auf wertschätzende Umgangsformen gegenüber Patienten und Mitarbeitern. Außerdem besit-
zen Sie die deutsche Approbation sowie deutsche Sprachkenntnisse mindestens der Stufe C1.

Wir bieten Ihnen am Krankenhausstandort die volle internistische Weiterbildungszeit sowie die Weiterbil-
dung Gastroenterologie (ein Jahr), regelmäßige abteilungsinterne Fortbildungen, einen Arbeitsplatz mit lang-
fristiger Perspektive und freundlichem Arbeitsklima, eine attraktive Vergütung auf Grundlage des AVR sowie 
betriebliche Altersversorgung, ein Fort- und Weiterbildungsbudget, betriebliche Gesundheitsförderung, die 
Möglichkeit der Kinderbetreuung in den uns angegliederten zwei Kindergärten sowie Unterstützung bei der 
Wohnungssuche und eine Umzugskostenpauschale.

Freizeitmöglichkeiten: als Kreisstadt und anerkannter Luftkurort bietet Wildeshausen eine familienfreund-
liche Umgebung mit großem schulischen und kulturellen Angebot sowie mit einem vielfältigen öffentlichen 
Leben; es existiert ein sehr gut ausgebauter öffentlicher Nahverkehr und eine direkte Verkehrsanbindung an 
die Autobahn 1 mit unmittelbarer Nähe zu den Universitätsstädten Bremen und Oldenburg.

Weitere Informationen erhalten Sie von unseren Chefärzten Dr med. Falk Theil und Dr. med. Heiko Windt 
unter Telefon (04431) 982-8300 oder über unsere Website: www.krankenhaus-johanneum.de

Ihre schriftliche Bewerbung senden Sie per Post oder auch per E-Mail (PDF max. 5 MB) an die untenstehende 
Adresse.

Krankenhaus Johanneum 
Personalabteilung 
Postfach 13 54  
27780 Wildeshausen
Tel.: (0 44 31) 982-9220
personal@krankenhaus-johanneum.de

Assistenzärztin/-arzt (m/w/d)
zur Weiterbildung Innere Medizin oder Allgemeinmedizin


